?{l Notemos que tenemos informacion sobre valores de potencial, por
lo que hace sentido resolver el problema a partir de la ecuacion de
Poisson.

Dado que tenemos dos zonas (una con densidad de carga p(x) y otra vacia,
tendremos dos potenciales en la configuracion, donde para cada uno
planteamos |la ecuacion de Poisson.

El operador Laplaciano en coordenadas cartesianas
esta dado por:
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Tenemos los potenciales en funcién de constantes que debemos
determinar a partir de datos del problema, para lo que necesitaremos 4
ecuaciones que establezcan relaciones entre ellas. Del enunciado, tenemos
los valores de los potenciales en las placas:
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Por otra parte, tendremos la continuidad del potencial y el campo eléctrico

en la interfaz (x=a). Calculamos el campo eléctrico en cada zona segun:
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Asi tendremos:
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Reemplazando:
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Fuera de la esfera p = 0, por lo tanto se cumple
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\/(r] = E% +D
Imponemos
V(ir—eo) = 0

(el potencial debe ser 0 en infinito )

Ademas, para puntos lejanos potencial debe verse como el de una
carga puntual
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Ahora resolvemos parar < R (dentro de la esfera)
Por la ecuacion de Poisson
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El potencial no puede divergerenr =0
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El potencial es continuo, imponiendo esta condicidn
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Finalmente
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Si la esfera fuese conductora las cargas se acumularan en su
superficie, es decir

p=0 Yeer
El potencial fuera de la esfera no cambia, pues ahi se sigue
cumpliendo la ecuacién de Laplace, sin embargo este sera distinto
dentro de la esfera
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Como el potencial no puede divergerenr =0
£=0
\(r) = G

Imponemos que el potencial sea continuo
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Sabemos que para un conductor el campo justo afuera de este es
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Evaluando el campo en el exterior justo en el borde del conductor
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